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SzOk6kutas park

Egy kozeli parkban n szokékut van, 0-t6l n — 1-ig sorszamozva. A szokdkutakat pontokkal
modellezziik a kétdimenzids sikban. Pontosabban, az 3. szokékutat (0 < ¢ < n — 1) az (z[i], y[i])
pont jeloli, ahol z[i] és y[i| paros egész szamok. Minden sz6kékat helye kiilonb6zé.

Timothy, az épitész dolga, hogy megtervezze néhany Ut épitését, és minden uthoz egy pad
elhelyezését. Utnak neveziink egy 2 egység hosszlsagu vizszintes vagy fiiggéleges egyenes
szakaszt, amelynek két végpontja két kildnbdz6 szokékut. Az utakat ugy kell megépiteni, hogy
barmely két szokdkut elérheté legyen egymasbdl utakon at haladva. Kezdetben nincs egyetlen Ut sem
a parkban.

Minden uthoz pontosan egy padot kell tenni a parkba, és hozza kell rendelni az adott uthoz (az ut
felé kell forditani). Minden padot egy olyan (a, b) pontba kell tenni, amelyre a és b paratlan egész
szamok. Minden padnak kiilénb6zé helyen kell lennie. Egy (a, b) pontban lévé pad csak akkor
rendelhetd egy Uthoz, ha az Ut mindkét végpontjaaz (a — 1,b—1), (a—1,b+ 1),
(a+1,b—1)és (a+ 1,b+ 1) pontok valamelyike. Példaul egy pad a (3, 3) pontban csak a
kdvetkez6 négy szakasznak megfelel6 Uthoz rendelhets: (2,2) — (2,4), (2,4) - (4,4), (4,4) -
(4,2), (4,2) - (2,2).

Segits Timothy-nak megallapitani, hogy lehetséges-e megépiteni az utakat, valamint elhelyezni és
hozzajuk rendelni a padokat ugy, hogy az ésszes fenti feltétel teljesuljon! Ha igen, adj meg egy
lehetséges megoldast! Ha tébb lehetséges megoldas is van, ami az dsszes feltételt teljesiti,
barmelyiket megadhatod.

Megvalodsitas
A kovetkez6 fuggveényt kell elkészitened:

int construct roads(int[] x, int[] y)

« x,y: két n elemi tdmb. Minden i-re (0 < ¢ < n — 1) az . szokékat egy (z[i], y[¢]) pont,
ahol z[i] és y[i] paros egész szamok.

» Ha van j6 konstrukcio, pontosan egyszer kell meghivni a build figgvényt a megoldas
megadasahoz, és ezt kdvetden az 1 értékkel kell visszatérnie ennek a fliggvénynek.

« Egyébkeént, a fliggvény 0 értéket adjon vissza a build meghivasa nélkiil.

» Ez afliggvény pontosan egyszer lesz meghivva.

A megoldasod a kdvetkezd fliggvényt hivhatja meg, az utak és a padok egy megfeleld
elhelyezésének megadasahoz:
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void build(int[] u, int[] v, int[] a, int[] Db)

« Legyen m a megépitendd utak szama.

« wu,v: két m elemi tdbmb, amelyek a megépitendd utakat adjak meg. Az utak 0-t6l to m — 1-ig
vannak sorszamozva. Minden j-re (0 < j < m — 1), a j. Utaz u[j] és v[j]| szokSkutakat
koti 6ssze. Minden Ut csak egy vizszintes vagy fliggbleges, 2 egység hosszisagu szakasz
lehet. Barmely két utnak legfeljebb egy kdz6s pontja lehet (ami egy székékut). Az utak
megépitése utan barmely két szokékut elérhetd kell legyen egymasbdl az utakon keresztill.

« a,b: két m elemi témb, amelyek a padokat adjak meg. Minden j-re (0 < j < m — 1), az
(a[j],b[7]) pontban van egy pad, ami a j. uthoz van rendelve. Nem lehet két kiilonb6z6 pad
ugyanazon a helyen.

Példak
1. Példa
Tekintsuk a kovetkezd hivast:
construct roads([4, 4, 6, 4, 2], [4, 6, 4, 2, 4])

Ez azt jelenti, hogy 5 szokékut van:

a 0. szokékuta (4,4) pontban van,
- az 1.szokékuta (4,6) pontban van,
a 2.szokékuta (6,4) pontban van,
a 3. szokékuta (4,2) pontban van,
a 4. szokékuta (2,4) pontban van.

Megépithetd az alabbi 4 Gt, ahol barmely két Ut két szokdkutat kdt Ossze, és el lehet helyezni a
hozzajuk tartozé padokat is:

Ut sorszama Osszekotott szokokutak sorszamai  Hozzarendelt pad helye

0 0,2 (5,5)
1 0,1 (3,5)
2 3,0 (5,3)
3 4,0 (3,3)

Ez a megoldas az alabbi abranak felel meg:
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Ennek a megoldasnak a megadasahoz a construct roads figgvényen belll a kdvetkezé hivast
kell végrehaijtani:

e build((o, o, 3, 41, (2, 1, o0, ol, (5, 3, 5, 31, [5 5, 3, 31])
Ezutan a fliggvény visszatérési értéke legyen 1.

Megjegyezzik, hogy ebben az esetben tobb lehetséges megoldas is van, ezek mindegyike
elfogadott. Példaul, szintén helyes megoldas a build([1, 2, 3, 4], [0, 0, 0, 0], [5, 5,
3, 31, [5, 3, 3, 51) hivas végrehajtasa és visszatérés az 1 értékkel.

2. példa

Tekintsiik a kovetkez6 hivast:

construct roads([2, 4], [2, 6])
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A 0. szokékuta (2,2) pontban van és az 1. szokékut a (4, 6) pontban van. Mivel nem lehet a
feltételeknek megfeleléen megépiteni az utakat, a construct roads figgvénynek 0 értéket kell
eredményl adnia anélkil, hogy meghivna a build fliggvényt.

Korlatok

« 1 <n<200000

e 2 <zli,y[i] <200000(0<i<m-—1)

« x[i] és y[i] paros egész szamok (0 < i < n — 1).
» Nincs két szokékut ugyanabban a pontban.

Részfeladatok

1. (5 pont) z[i] =2 (0 z<n—1)

2.(10pont) 2 <z[i] <4(0<i<n-—1)

3.(15pont) 2 < z[i] <6 (0 <i<n-—1)

4. (20 pont) Legfeljebb egy lehetséges mddja van az utak megépitésének ugy, hogy barmely két
sz6kdkut az utakon keresztil elérheté egymasbal.

5. (20 pont) Nincs négy olyan szokékut, amelyek egy 2 X 2-es négyzet cslcsaiban helyezkednek
el.

6. (30 pont) Nincs tovabbi korlatozas.

Minta értékeld

A minta értékel6 az alabbi formaban olvassa a bemenetet:

e« 1l.sor:n
e 2+id.sorok (0 <i<n-—1) z[i] y[i

A kovetkez6 formaban irja ki a valaszt:
e 1.sor:aconstruct roads fliggvény visszatérési értéke.

Ha a construct roads fliggvény 1 értékkel tért vissza és meghivta a build(u, v, a, b)
figgvényt, akkor még az alabbiakat irja ki:

s 2.s0rm'm
e 34 j.sorok (0 < j <m— 1) u[j] v[j] a[j] bj]
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